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УДК 616-002.02-018.5:547.458.1]-092.9:615.273.53 

 

СПЕЦИФІЧНІСТЬ ПРОЦЕСУ ГЕМОПОЕЗУ ЗА 

КАРАГІНАНОВОГО ЗАПАЛЕННЯ НА ТЛІ ВВЕДЕННЯ 

ІНГІБІТОРА ТРОМБІНУ 

 

SPECIFICITY OF HEMATOPOIESIS IN CARRAGEENAN 

INFLAMMATION AFTER ADMINISTRATION OF THROMBIN 

INHIBITOR 

 

Павлова О. О., Шевченко В. О. 

 

Харківський національний медичний університет,  

м. Харків, Україна 

 

Запалення є захисною реакцією на дію флогогенів, яка 

передбачає активацію імунних клітин для відновлення та підтримки 

цілісності організму. При цьому гемопоетичні стовбурові клітини 

піддаються впливу запальних сигналів і шляхом проліферації та 

диференціювання синтезують зрілі імунні клітини, які є 
необхідними для боротьби з гострим та хронічним запальним 

процесом. Проте особливості кістковомозкового кровотворення в 

перебігу хронічного запалення є недостатньо вивченими. 

Мета роботи. Встановити особливості процесу гемопоезу за 

карагінанового запалення на тлі введення інгібітора тромбіну. 

Матеріали і методи. Моделлю запалення було карагінанове 

вторинно хронічне асептичне запалення. Інгібітор тромбіну 

дабігатрану етексилат вводили внутрішньошлунково через зонд 

щодня протягом усього експерименту. 

Результати дослідження. У результаті експерименту 

встановлено, що в кістковому мозку в групі щурів з вторинно 
хронічним карагінановим запаленням на тлі введення інгібітора 

тромбіну дабігатрану етексилату спостерігалось достовірне 

зменшення кількості бластних клітин на 1-шу добу в порівнянні з їх 

кількістю у групі з природним перебігом запалення. Загальна 

кількість паличкоядерних нейтрофілів у кістковому мозку в групі 

щурів з вторинно хронічним карагінановим запаленням на тлі 

введення інгібітора тромбіну в порівнянні з їх кількістю у групі з 

природним перебігом запалення достовірно зменшувалась на 1-шу 

та 21-шу доби, проте достовірно збільшувалась на 14-ту добу. 

Спостерігалось достовірне зменшення кількості сегментоядерних 
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нейтрофілів на 1-шу добу, достовірне зменшення кількості 

еозинофілів на 21-шу добу, а також тенденція зменшення кількості 

лімфоцитів і моноцитів протягом всього експерименту в групі щурів 

з вторинно хронічним карагінановим запаленням на тлі введення 

інгібітора тромбіну дабігатрану етексилату порівняно з показниками 

у групі з природним перебігом запалення. 

Висновок. Таким чином, у початкові терміни запалення в 

групі щурів з вторинно хронічним карагінановим запаленням на тлі 

введення інгібітора тромбіну дабігатрану етексилату порівняно з 
групою з природним перебігом запалення відбувається більше 

вимивання клітин з кісткового мозку в кров, що ще більше 

стимулює гемопоез, проте в більш пізні терміни хронізації 

запалення спостерігається менша активація гемопоеза. Отже, 

застосування інгібітора тромбіна дабігатрану етексилату приводить 

до зниження хронізації запалення за рахунок більшої активації 

гемопоезу. 

Ключові слова: карагінанове запалення, кістковий мозок, 

гемопоез, тромбін, дабігатрану етексилат. 

Keywords: carrageenan inflammation, bone marrow, 

hematopoiesis, thrombin, dabigatran etexilate. 
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СУБМІКРОСКОПІЧНІ ЗМІНИ АЛЬВЕОЦИТІВ І ТИПУ ПРИ 

ЕКСПЕРИМИНТАЛЬНОМУ ГОСТРОМУ ПАНКРЕАТИТІ 

 

SUBMICROSCOPIC CHANGES OF TYPE I ALVEOLOCYTES 

IN EXPERIMENTAL ACUTE PANCREATITIS 

 

Пасічник О. В., Заяць Л. М. 

 

Івано-франківський національний медичний університет 

Івано-Франківськ,Україна 

 

Мета. Вивчити в динаміці субмікроскопічні зміни 

альвеоцитів І типу при експериментальному гострому панкреатиті 

Матеріали і методи дослідження. Експерименти проведені 

на 38 білих щурах-самцях лінії Вістар масою 180-220 г. Тварини 

були розподілені на три групи: 1 – інтактна, 2 – контро-льна; 3 – 
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